

深圳慶生30年 豪派15億元

深圳市政府今日召開記者會宣布，為慶祝特區特區建
立30周年，將向深圳1400萬常住人口派發面值金額100
元的紀念電話充值卡，總金額達15億元。

【本報記者唐剛強深圳十九日電】

▼即將迎來30周歲的深圳經濟特區無論在經濟發展、社
會改革、百姓生活等方面都取得了令人矚目的成就 新華社



穗學生樂享「書香夏令營」

上讀起書來。

本屆書香節以「南國書香節、閱讀嘉年華」為主題，努力培養閱讀風尚、營造書香氛圍，期間兒童教育、親子閱讀類文化活動貫穿整個書香節，包括小學生詩歌節頒獎典禮、「千萬少年快樂閱讀」系列活動頒獎大會、親子創意讀書會等活動。

其中，在「悅讀森林」裡，孩子們可以聽到鳥叫、獸鳴，享受綠色、和諧大自然的氣息，同時還可以看動漫電子書、玩神秘遊戲、看3D電影、網上衝浪、參與快樂閱讀PK大賽，贏取豐富的禮品，體驗在鳥語花香環境中閱讀的快樂。



▲坐在地上認真閱讀的小孩子

黃寶儀攝

穗舊倉庫變身浪漫蒲點

【本報實習記者林靜文廣州十九日電】昔日太古倉碼頭倉庫經「修舊如舊」後，成為廣州的「城市客廳」，頗具歐洲風情。記者今天發現，變身後的太古倉，吸引不少人來此看電影、品紅酒，享受浪漫情調成一亮點。

據介紹，太古倉碼頭建於20世紀20年代，至今已有近百年歷史，是舊式英商太古洋行的倉庫。由於航道水深限制和城市發展的變遷，其碼頭功能不斷弱化，逐漸被南沙港等深水港取代。當時，太古倉以三個獨特的丁字碼頭形態而聞名。

改造後的太古倉，保留了原有的倉庫風貌，但倉庫內部卻已被改造成頗具歐洲風情的小鎮。今天中午，記者沿着珠江邊一路走來，整齊的倉庫猶如一座座小洋房林立在江邊，在陽光的照耀下，屋頂閃爍着點點的自然光，讓人有種漫步歐洲小鎮的錯覺，感受到了一種置身其中的浪漫。

在柔和的燈光下，一對對情侶坐在高

椅上品嘗紅酒，盡顯浪漫氣息；在碼頭沿岸，情侶們手牽手漫步江邊，構成一幅美好的圖畫；在電影院門前，情侶們緊緊相擁，感受到一種溫馨的氣氛。

在數座紅磚外牆、盃瓦屋頂的老倉庫裡，電影院、文化展廳、葡萄酒批發基地已逐漸形成。值得一提的是，太古倉電影庫是國內首個水岸電影院，其VIP影廳首設了一個全透明的播放室，使用的是上世紀50年代的電影播放器。

一對特意來此看電影的情侶表示，厭倦了城市裡的喧囂，想要來這裡感受一下歐洲浪漫的氣息，也是來看看老廣州的碼頭文化。「這裡的VIP影廳很有趣，可以看到播放室，還可以看到不同時期膠卷電影播放的工藝流程。」高先生說道。

據悉，碼頭將引進服裝設計工作室、遊艇俱樂部、中式酒樓和精品酒店等業態，務求達成文化創意、展貿、觀光旅遊、休閒娛樂等功能為一體一個全新的創意園。



林靜文攝

▲近年來內地豬肉價格不斷飆升，非法控制肉類銷售成了不法分子牟利渠道，圖為市民爭買特價肉

方俊明攝

【本報記者方俊明廣州十九日電】

廣州市公安局今晚披露，在海珠區某竹木市場內私設豬肉屠宰場，租用區內某肉菜市場的一個檔口作為私宰內分拆點、採取各種手段逃避工商部門對私宰肉的查處。該團夥還採取恐嚇、毆打、收取保護費等暴力手段，搶奪放心肉配送權，企圖控制海珠區的豬肉供應市場。

經循線深追和調查取證，該團夥的行蹤很快進入警方的監控視線。近日警

方

方俊明攝

方

方俊明攝